

能分多少指标生?家长心焦

市教育局:今天或明天公布分配计划

本报泰安6月11日讯(记者 白雪) 初中学考第一天,很多家长都在议论今年普通高中指标生名额,分配到各初中计划何时下达。有家长说,按照往年考试前应该就能知道。泰安市教育局工作人员说,今明两天就公布分配计划,家长不要着急。

“泰山区自2009级起初中学校的择校生不能报考指标生志愿,我的孩子还好不是择校生,能沾点指标生的光,就是不知道今年分给泰山学院附属中学多少泰安一中指标生名额。我们家

长经常都聊这件事,盼了好长时间也没个信,老师也说不清楚。”家长刘女士说。

②

几位家长凑在一起,谈论去年泰安一中在孩子就读初中学校的指标生分数线,“我们孩子念的迎春中学,比你们学校去年的指标生分数线分低不少,不过你家孩子成绩都出色,竞争也大。”

③

根据《泰安市2013年初中学生学业考试与高中段学校招生工作意见》,市直高中学校及各县市区高中的指标生总人数已经

下达,各县市区教育局会根据对各初中学校素质教育水平评估结果和合格毕业生人数,将指标生计划分配给初中学校。

④

据了解,市直高中学校招生计划中,指标生共3213人,其中泰安一中青年路校区558人,泰安一中长城路校区408人,泰安一中虎山路校区285人,泰安二中570人,泰山中学708人,泰安长城中学684人。

初中学生综合素质评定和理化生实验技能、信息技术考查为C及以上等第

的学生方能报考普通高中;综合素质评定为B及以上等第的学区内学生方能报考普通高中指标生志愿。从2014年起,初中学校应届毕业生上年升入高中段学校学生人数、普通高中高一新生体质测试结果也会作为重要参考指标。

泰安市教育局工作人员说,估计12日、13日就会公布普通高中指标生名额分配到各初中的计划,家长们不要着急,公布时间前后与孩子现在考试的关系不大。

场外一刻

①闺女,考试前喝口水吧。

本报记者 白雪 摄

②考试结束,正努力寻找孩子的家长。

本报记者 赵苏炜 摄

③刚考完一科,赶紧拿出书对一对。

本报记者 赵苏炜 摄

④临考前,一位学生在一个角落看书。

本报记者 赵苏炜 摄



语文作文考“朋友” 学生觉得不难

本报泰安6月11日讯(见习记者 邹文鹏) “有朋自远方来,不亦乐乎”,11日上午,泰安市初中学业考试语文试卷作文题目,要求以“朋友”话题展开写一篇作文,不少考生觉得该作文题目涉及内容很宽泛,比较容易写。

11日上午10点30分左右,在泰安一中考点,第一

场语文测试结束后,不少考生议论语文作文,觉得以“朋友”做话题写起来比较容易。

“我引用的孔子那句‘有朋自远方来,不亦乐乎?’,和李白‘桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情’联系起来写的。”一名考生说,他写的一位挚友,一位诤友,学习上的诤友,能使他

在学习道路上少走弯路;将来工作时的挚友,能使每一天都充满阳光。

另一名考生说,《朋友》一歌中唱到:朋友多了路好走。我写的是从个人到集体再到国家之间,朋友的重要性。

泰山学院附中语文教师时晓筠介绍,“朋友”这个作文题目在前几次模拟考

试已经写过,没想到这次会考到,这个话题比较宽泛,内容较容易些。

“之前就告诉过学生,只要是按照要求写,语言生动,有自己的真情实感,内容不空洞,这篇作文可以拿高分。不过有些考生字迹潦草、卷面不好的,会影响语文的整体成绩。”时晓筠说。

23名拟录取 体育特长生公示

本报泰安6月11日讯(记者 白雪) 11日,记者从泰安市教育局了解到,根据《泰安市教育局办公室关于做好2013年市直高中学校艺体特长生招生工作的通知》,经学生本人申请、初中学校推荐、高中学校择优选拔、市教育局审核等程序,拟确定李秋杰等23名同学,分别为泰安一中、泰安二中、泰山中学2013年体育特长生自主招生人选。

泰安一中拟录取学生,泰山学院附中李秋杰、泰安第六中学刘以诺、泰安第六中学谭笑、泰山学院附中房旭、泰山双语学校曹诗缘、泰安市实验学校李旭、泰安市实验学校侯晓东。

泰安二中拟录取学生,泰安东岳中学张兆瑞、泰安迎春中学刘瑞、泰山区省庄二中郑明雪、泰安第六中学张可为、泰山双语学校刘均明、泰山博文中学李梦迪、泰山博文中学魏鹏、泰安市实验学校江

考试还没完 家长瞄上辅导班



业务员向家长介绍课程。本报记者 侯峰 摄

本报泰安6月11日讯(记者 侯峰 见习记者 贾锦锦) 11日在泰安二中考点,考生还在考场里答题,一些家长已经开始预约暑期辅导班。有家长表示,想让孩子提前适应。

11日在泰安二中考点外,大大小小的广告帐篷将两侧人行道占满,近20个暑期辅导班的工作人员在学校门口散发广告单。虽然宣传口号不同,但各家辅导班都拿“初高中衔接班”当噱头,吸引家长注意。

采访了解到,所谓“初高中衔接班”,就是以英语、数学、物理、化学、生物等科目为重点,在高中开学前进行2周左右辅导,以达到提前适应快节奏高中生活的效果。

“不少学生一上高中,就出现明显不适应。”一个辅导班业务员对家长王女士说,衔接班衔接的不只是知识,也是让孩子把心收回来,尽快进入状态,跟上高中学习节奏。

也有家长对衔接班不“感冒”,市民吕女士说,会尊重孩子的想法,“现在孩子真不容易,考这么多科目,每天都得拼命学,我要给他汇报班的事儿,他肯定跟我急,我就想考完了带孩子好好玩玩,放松一下。”